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У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань 

економіки, обліку, фінансів та права. 
Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: економічної теорії та історії економічної думки; світового 

господарства і міжнародних економічних відносин; економіки та управління національною економікою; 

економіки та управління підприємствами; цілей сталого розвитку та молоді в Україні; національної безпеки і 

оборони в умовах кризових явищ; продовольчої безпеки та екологічної політики в сучасному світі; економіки 

сільського господарства і АПК; енергоефективності економіки; економіки торгівлі та послуг; правового 
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економічної кібернетики; маркетингу; менеджменту; логістики та транспорту; публічного управління та 

адміністрування; загальнотеоретичних питань правознавства; цивільних, господарських, екологічних та 

трудових правовідносин; права інтелектуальної власності та інформаційного права; розвитку 

адміністративного та митного права в Україні та світі. 
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ВИКОРИСТАННЯ ТЕОРІЇ КОРИСНОСТІ ПРИ ПРИЙНЯТТІ УПРАВЛІНСЬКИХ 
РІШЕНЬ В ІННОВАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА 

 

Управління інноваційною діяльністю промислового підприємства засноване на 
принципах раціональності та корисності. Інноваційна діяльність передбачає створення 
цілого комплексу наукових, технологічних, організаційних, фінансових і комерційних 
заходів, що спрямовані на прийняття саме тих рішень, які б забезпечили перетворення 
наукових досліджень і розробок у новий продукт або новий технологічний процес, що 
впроваджуються у виробництво та забезпечує конкурентоспроможність підприємства [1].  

Попередня оцінка нового продукту на підготовчому етапі створення й освоєння нової 
техніки є одним із головних питань у процесі ухвалення рішення в інноваційній діяльності 
промислового підприємства. Новий продукт, ідея або технологія, що одержить максимальну 
позитивну оцінку, буде прийнята для подальшої розробки й впровадження в виробництво. 

Очевидно, що ухвалення рішення про випуск нового товару на промисловому 
підприємстві є складною та  ризикованою задачею. Рівень ризику якої залежатиме від 
багатьох чинників, зокрема, ступеня оригінальності та складності нової продукції; рівня 
технічного здійснення нововведення (технологічний ризик); ступеня знайомства самої 
фірми (підприємства) з технологією, інновацією та ринком (стратегічний ризик).  

Мінімалізувати, згадані вище ризики, у процесі прийняття управлінського рішення в 
інноваційній діяльності промислового підприємства можна із застосeванням загальної 
теорії корисності. Основна ідея цієї теорії полягає в одержанні кількісних оцінок корисності 
можливих виходів, які є наслідками процесів прийняття рішень, на підставі яких і 
обирається найкращий результат [2].  

Методи теорії корисності займають проміжне місце між методами прийняття рішень в 
умовах визначеності й методами, спрямованими на вибір альтернатив в умовах 
невизначеності. Для застосування цих методів необхідно мати кількісну залежність між 
виходами й альтернативами, а також експертну інформацію для побудови функції 
корисності. Ці умови виконуються не завжди, що  накладає обмеження  на застосування 
методів теорії корисності. До того ж варто пам’ятати, що процедура побудови функції 
корисності трудомістка й погано формалізується.  

Отже, створення і освоєння нової продукції промисловим підприємством є 
багатокритеріальною, статистичною, недетермінованою задачею ухвалення рішення. Серед 
безлічі варіантів конструктивного виконання продукту необхідно вибирати найбільш 
прийнятний. Зважаючи на те, що інноваційна діяльність промислового підприємства 
багатогранна й охоплює широкий спектр виробничої  й економічної діяльності, для оцінки 
альтернатив повинні бути використані групи критеріїв, що враховують всі  значимі види 
діяльності. Виходячи з цього, досить перспективним є використання методів теорії 
корисності при оцінці нового продукту на підготовчому етапі створення й освоєння нової 
техніки, оскільки вона дає можливість спиратися на однозначні кількісні оцінки й приймати 
обґрунтовані рішення. 
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